



## ZAFFIRO 36

---

**I** Regina incontrastata della classe "Master Cruiser", Zaffiro 36 si apprezza per la sua infinita spaziosità a bordo, ma non solo. Sono innumerevoli le qualità - tra cui l'accuratezza delle lavorazioni e l'alta qualità dei materiali impiegati - che la rendono una barca perfetta per la crociera, ideale per la famiglia, le vacanze e il tempo libero.

Nuovi gli arredi, in pregiato legno di wengé e di rovere, in linea con le moderne tendenze e realizzati con grande cura. Interamente rivestito in teak il pavimento interno del salotto e della camera di poppa.

Sorprendente la luminosità interna, resa possibile grazie a due ampi vetri posti sulla murata destra in salotto, e sulla murata sinistra in camera di poppa. L'accesso al bagno è consentito sia dalla cabina armatoriale, sia dal salone.

Spazioso e funzionale il pozzetto, con tavolo che all'occorrenza si trasforma in prendisole. Grande capacità del frigo in acciaio inox.

Il design coniuga lo stile alla funzionalità, persino nei dettagli meno appariscenti. Tutte le dotazioni di sicurezza godono di una apposita predisposizione.

Un modello di forte personalità, che eredita tutti gli elementi chiave della grande capacità progettuale CRANCHI® e dimostra l'elevato livello di perfezione raggiunto.

**F** Reine incontestée de la classe "Master Cruiser", Zaffiro 36 est appréciée pour sa place infinie à bord et non seulement. Les qualités sont innombrables - par exemple le soin des finitions et la haute qualité des matériaux employés - qui en font une barque parfaite pour la croisière, idéale pour la famille, les vacances et les loisirs.

Les aménagements sont neufs en bois wengé et en chêne, comme le veulent les tendances modernes et réalisés avec beaucoup de soin. Le plancher du salon et de la suite de poupe sont entièrement en tek.

La luminosité interne est surprenante grâce à deux grandes vitres placées sur la paroi à droite dans le salon, et sur la paroi à gauche dans la suite de poupe.

L'accès à la salle de bains se fait aussi bien de la suite de l'armateur que du salon.

Le cockpit est spacieux et fonctionnel, avec une table qui peut se transformer en l'occurrence en bain de soleil. Grande capacité du frigo en acier inox. Le design conjugue le style à la fonctionnalité, même dans les détails les moins visibles. Tous les accessoires de sécurité fournis ont une prédisposition spéciale.

Un modèle à la personnalité forte qui hérite tous les éléments-clés de la grande capacité conceptuelle CRANCHI® et démontre le niveau élevé de perfection atteint.

**UK** The uncontested queen of the "Master Cruiser" class, Zaffiro 36 is valued for its endless on-board space, but not only that. The characteristics - including the accuracy of the workmanship and the high quality of the materials used - that make a boat perfect for a cruise, ideal for the family, holidays and spare time are endless.

New furnishings, in precious wenge and oak, in line with modern trends and produced with great attention to detail. The flooring of the saloon and the stern cabin is entirely covered in teak.

The internal luminosity is remarkable, made possible thanks to two large windows in the right-hand bulwark of the saloon, and in the left-hand bulwark of the stern cabin.

The bathroom can be reached from both the master cabin and the saloon.

The cockpit is spacious and practical, with its table that turns into a sun bed when necessary. The high capacity fridge is in stainless steel.

The design combines style with practicality, even in the least evident details. All the safety fittings have their own special housing.

A model with a strong personality, that inherits all the key elements of the great design capacity of CRANCHI® and demonstrates the high level of perfection attained.

**E** Reina indiscutible de la clase "Master Cruiser", Zaffiro 36 se aprecia por su infinita espaciosidad a bordo, pero no sólo. Son innumerables las cualidades - entre otras, el cuidado en las elaboraciones y la alta calidad de los materiales empleados - que la convierten en una embarcación perfecta para el crucero, ideal para la familia, las vacaciones y el tiempo libre.

Nuevo mobiliario, de preciada madera de wengué y de roble, en línea con las tendencias modernas y realizado con gran cuidado. El pavimento interno del salón y del camarote de popa completamente revestido de teca. Sorprendente la luminosidad interna, posible gracias a dos amplios cristales colocados en el costado derecho del salón y en el costado izquierdo del camarote de popa.

Se puede acceder al baño tanto desde la habitación principal, como desde el salón.

Bañera espaciosa y funcional, con mesa que puede convertirse el solarium si se desea. Gran capacidad del frigorífico de acero inoxidable.

El diseño conjuga el estilo con la funcionalidad, incluso en los detalles menos vistosos. Todos los equipos de seguridad gozan de una colocación especial.

Un modelo de fuerte personalidad, que hereda todos los elementos clave de la gran capacidad proyectual CRANCHI® y demuestra el elevado nivel de perfección alcanzado.









*galley - cucina*



*galley - cucina*



*dining area / galley dinette / cucina*



dining area - dinette



*guest's cabin - cabina ospiti*



*guest's cabin - cabina ospiti*



*wc and shower room toilette*



*owner's cabin - cabina armatoriale*



PRINCIPALI DOTAZIONI STANDARD (DA VERIFICARE SU LISTINO):

- Verricello elettrico
- N. 1 tergicristallo
- Doccia pozzetto
- Mezzo marinaio
- Timoneria idraulica, indicatore angolo di barra
- Bussola
- Forno a microonde
- Coperta antifiama
- Radio cd con presa iPod e pannello comando cockpit
- N. 2 estintori automatici Kg. 1 nel locale motori, n. 1 manuale
- Frigorifero l. 65
- Boiler elettrico l. 25 ca. con valvola termostatica
- Riduttore di pressione
- Presa banchina 32 Amp. / 230 V con cavo
- Carica batterie automatico 25 Amp.

ACCESSORI EXTRA (DA VERIFICARE SU LISTINO):

- Capottina
- Telo copripozzetto
- Set coperture (cruscotto, sedile pilota)
- Ombrellone poppa
- V.H.F./DSC
- G.P.S./Chartplotter a colori
- G.P.S./Chartplotter/Radar a colori
- Pilota automatico
- Telecomando per verricello
- Frigorifero pozzetto l. 65
- Impianto DVD - N. 3 televisori LCD (camera prua, camera poppa, salone)
- Correttori d'assetto idraulici
- Passerella idraulica
- Display EVC / Trip Computer
- Elica di prua
- Moquette cockpit
- Sedia inox / teak
- Generatore 4,4 kw
- Aria condizionata 12.000 BTU
- Aria condizionata 16.000 BTU
- Luci subacque
- Riscaldamento
- Serbatoio raccolta acque nere
- Set pentole e set stoviglie, posaterie, bicchieri (6 pp.)
- Asta bandiera teak
- Kit luci prua-poppa
- Teak pozzetto
- Impianto microspirazione
- N. 6 parabordi e n. 6 copriparabordi
- Fascia blu scafo
- Invasatura
- Copia certificato "CE" e Dichiarazione di Conformità

MAIN STANDARD FEATURES (PLEASE CHECK THE PRICE LIST):

- Electric anchor winch
- 1 wiper
- Cockpit shower
- Boathook
- Hydraulic steering and bar angle indicator
- Compass
- Microwave Oven
- Fire extinguishing blanket
- Radio CD with iPod connection and cockpit control
- N. 2 automatic fire extinguishers in the engine room, n. 1 manual
- 65 lt. refrigerator
- 25 litre electric boiler with safety valve
- Pressure reducer
- 32 Amp. / 230 V shore power socket with cable
- 25 Amp. battery charger automatic

EXTRA ACCESSORIES (PLEASE CHECK THE PRICE LIST):

- Hood
- Cockpit cover
- Dashboard and pilot seat covers
- Aft sunshade
- V.H.F./DSC
- G.P.S. + colour chartplotter
- G.P.S. + chartplotter + colour radar
- Autopilot
- Anchor winch remote control
- lt. 65 litre cockpit fridge
- DVD - Master cabin LCD TV - Guest's cabin LCD TV - Saloon LCD TV
- Hydraulic trim tabs
- Hydraulic gangway
- EVC display / Trip Computer
- Bow thruster
- Cockpit carpeting
- Inox / teak chair
- 4,4 kw generator
- Air-conditioning system 12.000 BTU
- Air-conditioning system 16.000 BTU
- Scuba lights
- Heating System
- Waste water tank
- Set of crockery, cutlery and glasses (6 pp.)
- Teak ensign staff
- Bow / transom lights kit
- Teak laid cockpit
- Bilge micro suction system
- N. 6 fenders + fender covers
- Hull blue stripe
- Cradle
- Copy of "CE" certificate and declaration of conformity

**I** Le immagini e le informazioni tecniche sono indicative. Vi preghiamo di verificare l'allestimento e i dati tecnici con la concessionaria prima della firma del contratto d'acquisto. Le immagini riproducono un allestimento che potrebbe non essere disponibile.

**UK** The illustrations are provisional/approximate. Please check the layout with the dealer before signing the purchase contract. The pictures show a version that may not be available.

**F** Les illustrations sont provisoires et indicatives. Avant de signer le contrat d'achat, nous vous prions donc de contrôler les équipements avec le concessionnaire. Les images reproduisent un équipement qui pourrait ne pas être disponible.

**E** Las imágenes son provisionales /indicativas. Les rogamos controlar el equipamiento/las instalaciones con el concesionario, antes de firmar el contrato de compra. Es posible que el contenido de las imágenes no esté disponible.

### Motorizzazioni/engine options:

#### Diesel

Volvo Penta 2xD4-EVC/DP-H (2x260 Hp)  
Power Trim

Volvo Penta 2xD4-EVC/DP-H (2x300 Hp)  
Power Trim

### Principali dati tecnici:

Lunghezza fuori tutto	11,71 m. ca.
Lunghezza scafo	9,96 m. ca.
Lunghezza galleggiamento	8,15 m. ca.
Larghezza massima (con bottazzo)	3,88 m. ca.
Larghezza scafo (senza bottazzo)	3,85 m. ca.
Altezza sopra linea galleggiamento con radar	3,65 m. ca.
Pescaggio alle eliche	1,00 m. ca.
Peso con motori	7.050 kg. ca.
Portata persone max	12/1.140 kg. ca.
Capacità serbatoio carburante	600 l. ca.
Capacità serbatoio acqua	190 l. ca.
Carena	Aldo Cranchi
Progetto: CENTRO STUDI RICERCHE CRANCHI	
Categoria di progettazione	B (richiesta)



### Principal characteristics:

Lenght - overall	36 ft. 5 in. approx.
Lenght - hull	32 ft. 8 in. approx.
Lenght - waterline	26 ft. 9 in. approx.
Beam - max (incl. rubbing band)	12 ft. 9 in. approx.
Beam - hull (without rubbing band)	12 ft. 7 in. approx.
Height above waterline (incl. radar)	11 ft. 11 in. approx.
Draft (incl. props)	3 ft. 3 in. approx.
Dry weight	15.550 lb. approx.
Passengers	12 / 2.513 lb. approx.
Fuel capacity	131 UK gals 158 US gals approx.
Fresh-water capacity	42 UK gals 50 US gals approx.
Hull	Aldo Cranchi
Project: CRANCHI RESEARCH DEVELOPMENT DEPARTMENT	
Design category	B (requested)

